

山东欧圣达新能源有限公司

社会责任报告

一、公司概况

山东欧圣达新能源有限公司（以下简称“欧圣达”）成立于 2022 年 3 月，隶属于宁波欧达光电有限公司，是一家专注于高品质太阳能电池组件研发、生产和销售的高科技企业。公司产品远销欧洲、北美、南美、澳洲、非洲、中东及东南亚等全球近 100 个国家和地区。

自成立以来，欧圣达始终秉持“慧能万家，筑梦零碳”的发展理念，致力于让千家万户共享绿色能源。公司积极响应国家“一带一路”倡议，为亚非拉等缺电地区送去光明，助力全球可持续发展。我们以“质量为本、服务至上、安全第一、环保优先”为核心方针，通过技术创新和优质服务，为客户提供高效、可靠的产品和贴心的售后支持。

良好的公司治理是可持续发展的基石。欧圣达严格按照国家法律法规和现代企业制度要求，完善法人治理结构，确保生产经营活动规范、高效运行，为企业的长期发展奠定坚实基础。

二、社会责任理念

社会责任是欧圣达管理理念的重要组成部分，贯穿于服务、制造、品牌、环保和员工关怀等各个方面。我们坚信，企业在追求经济效益的同时，必须积极履行社会责任，与利益相关者和社会共同实现可持续发展。

欧圣达将社会责任融入企业文化，通过实际行动回馈社会、关爱自然、构建和谐发展环境。我们的社会责任主要体现在以下几个方面：

在环境保护、节能降耗、安全生产和公共卫生等方面，积极识别风险并采取有效措施，履行公共责任。

公司以诚信、务实、创新、敬业为核心价值观，高层领导带头遵守法律法规，接受监督，确保企业行为合法合规。

公司制定公益支持规划，将公益事业纳入年度预算，鼓励员工参与社会公益活动，倡导“社会责任第一，利润第二”的理念。



CS 扫描全能王

3亿人都在用的扫描App

三、产品管理

欧圣达始终以客户为中心，以奉献者为本，不断追求进步和创新。公司相继通过了 GB/T 19001-2016/ISO 9001:2015 质量管理体系、GB/T 24001-2016/ISO 14001:2015 环境管理体系、GB/T 45001-2020/ISO 45001:2018 职业健康安全管理体系和 GB/T 23331 能源管理体系认证，确保产品质量和生产过程的高标准。

我们视产品质量为企业生命，从原材料采购、技术研发、生产过程控制到销售环节，建立了全面的质量管理体系。工厂严格按照《产品生态设计通则》进行生态设计，限制有害物质使用，提高能源利用效率，减少废弃物排放，降低对环境的影响。

为保护客户利益，我们以“快速响应市场动态，尽力满足客户需求”为原则，及时处理客户询价和订单，确保客户满意度。近年来，客户对欧圣达的产品和服务满意度逐年提升，充分体现了市场对我们品牌的认可。

四、和谐关系构建

欧圣达坚持以人为本，保障员工的合法权益，包括工资报酬、工作时间、休息休假、劳动安全、社会保险和职业培训等。公司致力于改善员工的工作和生活条件，提升员工的幸福感和归属感。

公司重视维护相关方的关系，在供应商和合作伙伴关系方面，通过高层互访、年度供应商大会和新项目研讨会等方式，建立长期稳定的合作关系，实现互利共赢。

公司严格遵守业务所在地的法律法规，依法纳税，接受监管考核。公司积极参与地方经济社会发展，吸纳就业，培养人才，开展公益慈善活动，回馈社会。

五、环境保护

欧圣达积极推行无纸化办公，引入现代信息技术手段，如财务电算化、ERP管理和 OA 办公系统，减少资源浪费，助力节约型社会建设。

公司高度重视环境保护，定期开展“三废”检测，确保污染物排放符合国家标准。产品从原材料采购到生产过程，严格遵循环保要求，采用符合 ROHS 标准的材料，并与供应商签订环保协议，从源头减少有害物质的使用。

工厂按照《生态设计产品评价通则》要求，从产品全生命周期出发，系统考虑原材料选用、生产、销售、回收和处理等环节对环境的影响，致力于打造绿色、



CS 扫描全能王

3亿人都在用的扫描App

环保的光伏产品。

六、展望未来

山东欧圣达新能源有限公司将继续秉承“慧能万家，筑梦零碳”的理念，紧跟国家“一带一路”倡议，为全球客户提供高效、可靠的清洁能源解决方案。我们致力于推动全球绿色发展，助力可持续发展目标的实现，为建设和谐社会贡献更多力量。



CS 扫描全能王

3亿人都在用的扫描App